= HUaNYI Eaxill

9-19. 9-26 BL1EMXHL

M ERGE AR F



— KWL

9-19. 9-26 R4y M @ LIl XML, — B T Baa b Ao s sl ), JRn]
JUZ T RE R SRR E. RAR. ROE. RO#HR. AEH
W2 Sk A — AL 50°C (i AN L 80°C)H, Al
PG JFORRIA) AN KT 150mg/m’

. AL

ARMLA AN, WH A Ned, 4.5, 5. 5.6+ 6.3 7.1. 8. 9. 10,
11.2, 12.5. 14, 16 3 13 ML

A AN L 1 A R Ze e AP X, DAL — 3 iE A, RIS £
HAERATERMNL, LL A7 Rox, WRHEIERE A ERNL, LL “78” RoR.

XBLIRTH A & DR ER RER TR “ 707, “A0 7 BInHfils 0 . 45
FE. 90 &, 135 . 180 . 225 FEHLNFhAA L.

RMLIES 7350 A 3 (Ned—6. 3) « D 30A1 € 3 (Ne7. 1—16) =i,

BN AW IR

Nod—6. 3 FE himhe. Mo, B, SCREA K Ne7—16 FZ M
B BlFE. HERO. LSS A .

Mg 9-19 BB 24 12 Ky 9-26 BLURWLI F ok 16 F o 358 AT i
L WG Hs 28 A0 Sk i R R B AN 140m/s o S 8 5 &y 3)°F
B IE, HOZBH- P A

WG FH 0 A AR AR FSO i T e 2 A

BEP s Al S Sium Ze R  RE AR Al A, P ] i s ARl b

tehdl: . BlRAE . BRENES AU, R O T I, Bl A

/18

255302 0533-6820280 0533-6820126



HEAREER, SRR Z K, BRI IR .
PO, XL PE e 5 F
9-19 15 9-26 B XMLH 45 Ne 10 FEHLEY TG RIIR I BERR S 2. s TG
PRl B 3 B i e 4 Ne 10 BL_E UKL R VR g
HITER RS HO HA IS H A
1. Q=900 D, « Uy w (m’/h)
2. Kp= l%ll%g—w [( f—olﬁ%zg—“’ F1)-1]
3. P=p, U+ w/Kp (pa)

T p2

4., Nin= o,U" « A (kw)

4000

5. Nre= N0« K (kw)
nm

A

Q—¥it i (n'/h)

P—4a )k (Pa)

DA A& AR ()

U580 B ANEERH R (m/s)

p —i R (kg/m")

Kp—4 Fi F 4 PE 22 54

Nin—HIE (kw)

Nre—fr i D% (kw)

2/18

255302 0533-6820280 0533-6820126



n m— UL

(A XAEBR 1, D A ALB)I0. 98)

K—Hu LI it & R

A FPRAS A AR HRRES, b ST ARAR IR A 10 T REHL ST B AR HEARZS 11
T B AR i A 4R ok 0 e e ML B 2 2

Q/Q=no/n  (m'/h)

Po/P= (no/n)* Cpo/ 0 ) (Kp/Kpo)  (Pa)

Niny/Nin=(no/n)* o/ 0) (kw)

nin=nin

A

nin—WH )&

n—H# (r/min)

1.0

8
&

£ 3
0.9 — 80 = =
r_ (=
s | ‘\\ Mo ~ e 80
X -
08 ™ ——{70 ]
L 09 = AN 70
n=1450r/min v
! N >
07— N ﬁl\ y
Dz=1m N
\] o8 | n=] 50r/mil!1
0.07 D-=1a N
N A~ 0.7
- ) -~
0.05 d 014
\
03| = P 03 /,’/ 0.12
s 5 0.03 s — 0.10
02 vl ] 0.2 - < 0.08
P . “'/d 1
T
0.1 /'T/ 0.1
1
0 0
003 004 005 006 007 0.08¢ 006 008 010 012 014 0416 ¢

Bl 9-19 No 10 BENLEHE e B2 9-26 No 10 HEHLEH KM B2

3/18

255302 0533-6820280 0533-6820126



9-19Ne 10 FEALHE R IR M RE

*®1
1 2 3 4 6 7
@ 0. 03 0.037 |0.044 |0.051 . 058 0.065 |0.072
W 0. 828 0.842 [0.835 |0.814 .78 0.745 |0.705
Wd [0.0478 |0.0725 |0.1025 |0.1380 1793 1 0.2263 |0.2792
A 0.03247 |0.0389 |0.0451 |0.05125 |0.05785 |0.065 |0.0725
nmin | 0. 765 0.800 |0.815 |0.81 . 782 0.75 0. 700
9-19Ne 10 FEHLI G R K 1 fE
*® 1
1 2 3 4 6 7
@ 0. 08 0. 09 0.1 0.11 .12 0.13 0. 14
W 0. 87 0.858 [0.839 |0.817 . 789 0.754 |0.72
Wd [0.0745 |0.0943 |0.1167 |0.1416 .1692 | 0.1904 |0.2323
A 0.0866 |0.0951 |0.1044 |0.1143 1246 | 0.1343 |0. 144
nmin | 0. 804 0.812 |0.804 |0.786 .76 0.73 0. 70
FHLAE & RE
MiThE kw | <0.5 >0.5~1 |>1~2 >2~5 >5
K 1.5 1.4 1.3 1.2 1.15
KALEBE— B FR AR R AR S TR R P RE . FrifERaS T8 KAk

pa=101300pa, KASUE t=20°C, AHXEE 50%,

v KAL) 2L

4/18

255302

P =R
T

B p=1.2kg/m’,

0533-6820280

0533-6820126



AN N ML FR AR T Al A, MU A e, el
FEMRERETT I A B ARG R R A, FRSE L
TIH, Ash AT Ri% 5

A R ENLTE, FENANAT R B 1 TR, fE L
Zi G BN TR R, WD PRENIAAE, R B R T AR e L . XL
L g 4xim, HEH X ERER N UR A B &, AMFaATIEE,
ANVEREE T8 R INAE MBS A L, IR R ORUE R LK AL

LAEEK

(1) L AP AL E S T 2238, AR eR, el ZEORUERE X
155 20 B 1] ) BEURTA i ) BT RSS

(2) A ik ke s, B I B el 5 [ B Rl I 5 o

(3) @iz desete, BREGHKE, A ity KALKiEs: .

N T B bR B, AEXWLUE B, AE B CRESE IR oK
A, HKRTIRT) RIS OL RREAT, GRS O0 R4, 3220018 1T H 2 RE i
TBLA b AEIaFE R R b ™ i P L, AR HUE R

LR AT

(1) MMURZIHT, MWHEAT R e A

av RFHEXRTIOCHT, KR TR T

b Ao B ML BB TR B RS, B2 ah o b5 [l 5 w0 A7 otk i B 5 e BE
P5.

(20 WMLJE Bl BITE 5 FE N, B AR e B 1 R b 22 3 A el AR e 15 1R
SRR B BT R IR EORIN, SRR T AN A BTRIE 40°C Bl ER 2 I3 7

5/18

255302 0533-6820280 0533-6820126



AR IHEJEEAFF T 6. 3m/so WIRILNAUH I ZLPs) iy Al T
WG ETHEEILRISE, W2 S 4

7N~ KL 4ES

1. KL 4ES TAER: .

av SV XHLIR B2 IR R IGO0 R ik .

by WXL & AERAE G IT BN, W S XL AL S AT I

C. EWNGRR AN IR VIR0, FHB7 4255

dv WRER N B 22 4x, WALHIYES L2075 N AT

2+ B IE &5 38 3 1R e i .

av FEXHUITE (2 EBus e i, R IAS I 5 B N WAL B HEAT R
o AT /NI R R B IR R, BRI R, R R Y ST R A 1B
b BREE KIS i N 56 I T A0, IR Dl M S o 7 0 5 45 3 711) o
L XL SR A R R

1. XL 2443

O XL 5 ALANAS [FLy, B2y R RS AT s

@ WLFEEHE AT - JEE

@ FEAh ) I BE AN BRAN A2 [ 5

@ MRV ET RA B A AR TE 5

® M-Fe i AL 5 e S A 3

©MLFE Bk e 5 S AR, Slsose B R o S5 R IR AR AR 3 5

QWAL W HEEZRAR, AR,

M W HBK V58, WVER MERAIE. RhEs & i R AT

TPt

6/18

255302 0533-6820280 0533-6820126



(LB

2+ AR T
© AR 25

@ JHETEFIFEAR, RS A KA WL VPR AR AT A AL

@ BlyRM oG PRIBCRIR S 2 B )k KEid /)
@ S5 RNAR ZRERE . /TR BRIAN R

® FR KA B S

3. WMLt K s T it

TFERRE R TE M AR
RER AN EN AR (1R E /R El TR
e A Rl ZAIR ) RS

@ T OB I BUE

J\s BB il Y Y

@@@

RHL1 & BLERNL 1 &, HEEk 147 (Ned-6.3, 4%, Ne7.1 Ll E
8 &) Echhet 1 &£ (Ne7. 1-16)

pARIR AN S

L. IR 20 B RNLIAL S . B, KaE. B DA, ey
) DA LB o A

2. 9-26Ne8 (2900r/min) FNe16 (1450r/min) =501

ARG, TSNS RGP

7/18

255302

B R 5 2R AT

0533-6820280 0533-6820126



9-19No4A. 4.5A. 5A. 5. 6A &y 500l XML BE 51k 436

W | ks | s || R | e | wa | w6 ua ol I e o
N | | e L L | o | e | e | 9 Jpz| SI0601 | GBT99-88 | GB6IT0-86 | GBOT. 15
kw = o 4 41 441 (41
1 | 824 | 3584 | 70 | 1.16 | L5
2 | 970 | 3665 | 73.5 | 1.33 | 1.7
s | e [ | e | e | vl | 22 | 1xT0 | uex40 M8 8
4 A | 2000 | 4 | 1264 | 3597 | 76 | 164 | 2.1
5 | 1410 | 3507 | 75.5 | 1.80 | 2.3
6 | 1558 | 3384 | 73.3 | 1.97 | 2.6 | viooL-2 | 3 | 13x90 | M10x45 M10 10
7 | 1704 | 3253 | 70 | 2.17 | 2.6
1| 1174 | 4603 | 71.2 | 2.07 | 2.5
2 | 1397 | 4684 | 75 | 2.38 | 2.9
3 | 1616 | 4672 | 77 | 2.68 | 3.2 | viiew2 | 4 | 13x90 | M10x45 M10 10
45 | A | 2000 | 4 | 1839 | 4580 | 77.3 | 2.98 | 3.6
5 | 2062 | 4447 | 76.2 | 3.29 | 3.9
6 | 2281 | 4297 73.8 | 3.63 1 A4 yia0ci 0 | 55 | 13%90 | MI0X45 M10 10
7 | 2504 | 4112 | 70 | 4.03 | 4.8
1 | 1610 | 5697 | 72.7 | 3.43 | 4.1
2 | 1932 | 5768 | 76.2 | 3.98 | 4.8
3 | 2254 | 5740 | 78.2 1 4.50 | 5.4 | yia9s0 0 | 75 | 13x90 | MI0X45 MI10 10
5 A | 2900 | 4 | 2576 | 5639 | 78.5 | 5.04 | 5.8
5 | 2844 | 5517 | 77.2 | 5.54 | 6.4
6 | 3166 | 5323 | 74.5 | 6.17 | 7.1
7 | 3488 | 5080 | 70.5 | 6.86 | 7.9 | vieomi—2 | 11 | 16x100 | M12x50 MI12 12
1| 2262 | 7182 | 72.7 | 6.05 | 7.0
5.6 | A | 2000 | 2 | 27t1a | 7273 | 76,2 | 7.02 | 8.1 | vieomi-2 | 11 | 16X100 | MIZX50 M2 12
3 | 3167 | 7236 | 78.2 | 7.93 | 9.1

8/18




4] 3619 | 7109 | 78.5 | 8.88 | 10.2
5 | 3996 | 6954 | 77.2 | 9.76 | 11.2
s | aroe | vae | 1oss | 1ps | Y1602 | 185 | 16100 | MI2x50 M2 12
7 | 4901 | 6400 | 70.5 | 12.09 | 13.9
9-19Na6. 3A, 7. 1D\ 8D i s B Lol AL fE 55 3 F 43R
- - . v i, = z g 2 SN %
B | fean | g | e w4 || g | D L il I I R I
No J7¢ | r/min | 5 | m'/h pa 2% K kw - Ih& ! b7 Bolt BOT. 1785
kw i R= o (41) (41 41 41
1 | 3220 | 9149 | 72.7 | 10.91 | 12.5
2 | 3860 | 9265 | 76.2 | 12.65 | 14.5
YI60L-2 | 18.5 | 16X100 | MI2ZX50 MI2 12
3 | 4509 | 9219 | 78.2 | 14.30 | 16.4
6.3 | A | 2000 | 4 | 5153 | 9055 | 78.5 | 16.00 | 18.4
5 | 5690 | 8857 | 77.2 | 17.59 | 20.2
6 | 6334 | 8543 | 74.5 | 19.60 | 22.5 | Y200L1-2 | 30 | 20X100 | MI6X60 M16 16
7 | 6978 | 8148 | 70.5 | 21.79 | 25.1
- . . e N i 3 &k i JPHRE SN HJg]
W | fem | s | | | A | o | g | D AR A el i
N | o L Dl [ | T | e | e | PF | oBs238 GB799-88 | GB6170-86 | GB97. 1-85
K e kw (—%5) (44 (44 (44)
1 | 4610 | 11717 | 72.7 | 19.83 | 23.3 a2
g gigi ﬂ:g? ;Sg §§ gg ggg y200L2-2 | 37 65x142 | M16X400 M16 16
' ' ‘ (200-65 X 55)
71| D | 2000 | 4 | 7376 | 11596 | 78.5 | 29.09 | 34.1
5 | 8144 | 11340 | 77.2 | 31.98 | 37.5 | 00X142
6 | 9066 | 10935 | 74.5 | 35.63 | 41.8 | Y250M-2 | 55 65x142 | M20X500 M20 20
7 | 9988 | 10426 | 70.5 | 39.62 | 46.5 (200-65 X 60)

9/18




1 | 6594 | 15034 | 72.7 | 36.02 | 42.3
2 | 7913 | 15229 | 76.2 | 41.75 | 49.0
3| 9232 | 15151 | 78.2 | 47.21 | 55.4 | Y280S-2 75 65x142 M20 X 500 M20 20
8 D 2900 | 4 | 10550 | 14877 | 78.5 | 52.83 | 62.0 65x142
5 | 11649 | 14546 | 77.2 | 58.08 | 68.2 (200-65 X 65)
6 | 12968 | 14021 | 74.5 | 64.71 | 75.9 | voicc o | 110 M2A X 630 M4 04
7 | 14287 | 13362 | 70.5 | 71.95 | 84.2
9-19Ne8D. 9D. 10D. 11.2D /& s &0 XL fE 5 3% A=
. _ . e N =5 B QA i JHIE Rt g
A e I IR B e = e F S B g? GB4323-84 GB799-88 | GB6170-86 | GB97.1-85
No X | r/min | 5 | m'/h pa Y% | F kw % :
kw = . (—%) (44 (44 (44
1| 3297 | 3620 | 72.7 | 4.5 5.5 38x82
§ 22% 3225 72- S 5. gg g é Y132M-4 | 7.5 65x142 M10 X 220 M10 10
7| 78. 5. .
200-65 X
8 D 1450 | 4 | 5275 | 3584 | 78.5 | 6.60 7.7 ( 00425 1;);;)
5 | 5825 | 3507 | 77.2 | 7.26 8.5 18 ex
6 | 6484 | 3384 | 74.5 | 8.09 9.5 | YI60L=4 | 15 65x142 M12X 300 M12 12
7 | 7144 | 3231 | 70.5 | 8.99 10. 6 (200-65 X 42)
1 | 4695 | 4597 | 72.7 | 8.11 | 9.5 1 g A2x112
2 | 5633 | 4655 | 76.2 | 9.41 11.0 | Y160L-4 | 15 65x142 M10 X 220 M10 10
3 | 6572 | 4632 | 78.2 | 10.63 | 12.5 (200-65 X 42)
9 D 1450 | 4 | 7511 | 4551 | 78.5 | 11.90 | 14.0 48112
5 | 8294 | 4453 | 77.2 | 13.08 | 15.4 X
6 | 9233 | 4297 | 74.5 | 14.58 17. 1 Y180L—4 22 65x142 M12X300 M12 12
7 | 10171 | 4101 | 70.5 | 16.21 | 19.0 (200-65 X 48)
1 | 6440 | 5840 | 72.7 | 13.38 15.7 18 55x112
10 D 1450 | 2 | 7942 | 5941 | 76.2 | 16.03 18.8 | Y200L-4 | 30 65x142 M16X 400 M16 16
3 9445 | 5891 | 78.2 | 18.59 21.8 (200-65 X 55)

10/18




4 ] 10947 | 5740 | 78.5 | 21.12 | 24.8 S0X 142
5 | 12450 | 5495 | 77.2 | 23.84 | 28.0 )
6 | 13952 | 5244 | 74.5 | 26.79 | 314 | 1225574 | 37 65x142
7 | 15455 | 4958 | 70 | 29.88 | 35.1 (200-65X 60)
1| 9047 | 7364 | 72.7 | 23.58 | 27.7 | 960x142
9 | 11158 | 7491 | 76.2 | 28.25 | 33.2 | yoosy-a | 45 85x175 | ML16X400 M16 16
3 | 13269 | 7428 | 78.2 | 32.76 | 38.4 (290-85 X 60)
1.2 1 D | 1450 | 4 | 15380 | 7236 | 78.5 | 37.22 | 43.7
5 | 17491 | 6927 | 77.2 | 42.02 | 49.3 g 75%142
6 19602 | 6609 | 74.5 | 47.21 55. 4 Y280S-4 75 85%175 M20 X 500 M20 20
7 | 21713 | 6246 | 70 | 52.66 | 61.8 (290-85 X 75)
T Bl As R rp FEINE - o0 S ST0103 B4l 28 A%
9-19No11. 2D+ 12.5D. 14D /& s B.Codi RUPLYE e 5 2k F 3
= > 3 Y = 7 it 5 ) S z/\ /\ *}:L%
IS | tes) | ¥ ) duid | k| A0 A g% LA GBEZG3§2EHB%—§84 é%gggﬁ% GBf?g—ses GB9?—85
Ne | = | r/min | 5| m'/h pa Ky | R kw % A A N
kw 2 ) (—%) (44 (44 (4
w
113182 | 5990 | 76.5| 6.84 8.0
9| 3237 | 7388 | 80 | 8.20 9.6 | g 48x112
303210 | 8785 [81.5| 9.51 | 11.2 | Vi80L-6 | 15 855175 M12X 300 M12 12
4] 3128 | 10182 | 81 | 10.80 | 12.7 900-85 X 48
11.2| D | 960 |5 2996 | 11580 |78.2| 12.19 | 14.3 ( )
55x112
6| 2860 | 12978 |74.5| 13.70 | 16.1
Y200L2-6 | 22 M16 X 400 M16 16
7| 2705 | 14375 | 70 | 15.28 | 17.9 00L2~6 (290538551}7555)
1] 9229 | 12577 | 76.5| 40.84 | 47.9 | 75%142
21 9390 | 15512 | 80 | 48.92 | 57.4 | v280s-4 | 75 85x175 M20 X 500 M20 20
3] 9310 | 18447 |81.5| 56.72 | 66.6 (290-85 X 75)
s o |t [4Tome o |1 e [ e
6| 8278 | 27251 | 74.5| 81.75 | 95.9 | o5 | 110 (290?85;%%) M24x630 W24 24
71 7822 | 30186 | 70 | 91.18 | 107.0

11/18




113975 | 8327 |76.5] 11.85 | 13.9 e 110
2| 4043 1102701 80 | 14.20 1 16.7 1 yoq010. 6 | 99 L9 eex175 M16 X 400 M16 16
3| 4009 | 12213 |81.5| 16.46 | 19.3 (240-355 58)
1250 D | 960 |4/ 3907 | 14156 | 81 | 18.71 | 21.9
5| 3741 | 16099 |78.2| 21.11 | 24.8 65x142
6| 3571 | 18042 | 74.5| 23.72 | 27.8 | Y250M-6 | 37 85%175 M20 X 500 N20 20
71 3377 | 19985 | 70 | 26.46 | 31.1 (240-85 X 65)
111668 | 17670 | 76.5| 71.97 | 84.5
2| 11874 | 21793 | 80 | 86.22 | 101.2 | .o | 80x175
3| 11771 | 25916 [ 81.5| 99.96 | 117.3 95x175
(350-95 X 80)
14 | D | 1450 | 4| 11464 | 30040 | 81 | 113.56 | 133.3 M24 X 630 M24 24
51 10967 | 34163 | 78.2 | 128.22 | 150.5 100% 215
6 | 10457 | 38286 | 74.5 | 144.06 | 169.1 | Y355M-4 | 220 X175
71 9878 | 42409 | 70 | 160.69 | 188.6 (350-95 X 100)
9-19Ne14D. 16D s &5 .00l KL AE 553 F A3
W | e | s | | we | A | s | W iﬁ%’% HLBNHL iR i JPEDRER SN Rl
N | gt Lo U | o e | e | PE G| OBAS23B1 | GBT99-8B | GBO170-86 | GBOT. 1-85
K ) - (—%5) (44 (44 44
1 | 5004 | 11699 | 76.5 | 20.89 | 24.5 1110 65%142
2 | 5000 | 14428 | 80 | 25.02 | 20.4 | v2s0M-6 | 37 95x175 | M20X500 M20 20
3 | 5047 | 17158 | 81.5 | 29.01 | 34.0 (290-95 X 65)
14 | D | 960 | 4 | 4917 | 19988 | 81 | 32.97 | 38.7 Sox 17
5 | 4709 | 22618 | 78.2 | 37.21 | 43.7 TL10
6 | 4494 | 25348 | 74.5 | 41.81 | 49.1 | 'S19576 | 7O 95x175 | M24X630 W24 24
7| 4249 | 28078 | 70 | 46.63 | 54.7 (290-9580)
1| 15425 | 26377 | 76.5 | 140.31 | 164.6
100x 215
2 | 15700 | 32531 | 80 | 168.09 | 197.2 L1 200x215
16 | D | 1450 | 5| 2o | e | | lersg | s o | Y3553 | 315 (350555;21170%) M24 X 630 M24 24
4 | 15151 | 44841 | 81 | 221.46 | 259.9

12/18




5 | 14488 | 50995 | 78.2 | 249. 98 293.3 TL11 85x175
6 | 13808 | 57150 | 74.5 | 280. 88 329.6 JS138—4 410 95%x175
7 | 13035 | 63305 70 313.29 367.6 (350-95 X 85)
1 6570 17463 | 76.5 | 40.72 47.8
2 06683 21538 80 48. 78 57.2 Y3155-6 75
3 06627 25613 | 81.5 56. 56 66. 4 110 80x175
16 D 960 4 06456 | 29687 81 64. 27 75. 4 95x175 M24 X 630 M24 24
5 6180 | 33762 | 78.2 72.55 85.1 V315L1-6 110 (350-95 X 80)
§) 5898 37837 | 74.5 81. 52 95.7
7 5575 | 41912 70 90. 92 106. 7
9-26Ne4A. 4.5A. 5A. 5. 6A /& B0l XHLPE RE 53k A3
=E > 7S y
o | e | e || vt | a0E | o | m gjg ik el B i o
N 52t | r/min | 2 | u/h pa %, % oy R % ST0601 GB799-88 GB6170-86 GB97.1-85
kw A5 kw (4 1) 4/ 4 41
1 3852 | 2198 74.70 3.11 3.7
2 3820 | 2368 75.5 3. 28 3.9
3 3765 | 2536 75.7 3. 46 4.1
4 A 2900 4 3684 | 2706 75 3. 65 4.4 Y132S1-2 5.5 13X90 M10X 45 M10 10
5 3607 | 2877 73.8 3. 86 4.6
6 3502 | 3044 72.1 4. 06 4.9
7 3407 | 3215 70 4.29 5.2
1 4910 | 3130 | 74.70 5.51 6.3
4.5 A 2900 9 4863 | 3407 75 & 5 87 6.8 Y132S2-2 7.5 13X90 M10X 45 M10 10

13/18




3 | 4776 | 3685 | 75.7 | 6.24 | 7.2
4 | 4661 | 3963 | 75 | 6.64 | 7.6
5 | 4545 | 4237 | 73.8 | 7.06 | 8.1 | YieoMi-2 | 11 | 16X100 | MI2ZX50 MI12 12
6 | 4412 | 4515 | 72.1 | 7.54 | 8.7
7 | 4256 | 4792 | 70 | 7.98 | 9.2
1 | 6035 | 4293 | 74.70 | 9.12 | 10.5
2 | 5984 | 4706 | 75.5 | 9.80 | 11.3
3 | 5869 | 5114 | 75.7 | 10.48 | 12.0
5 A | 2900 | 4 | 5725 | 5527 | 75 | 11.23 | 12,9 | YIOOM27Z 0I5 esci00 | MI2X50 M12 12
5 | 5553 | 5941 | 73.8 | 12.00 | 13.8
6 | 5381 | 6349 | 72.1 | 12.81 | 14.7
7 | 5180 | 6762 | 70 | 13.65 | 15.7 [ Vieor s 5.5
1 | 7610 | 6032 | 74.70 | 16.09 | 18.5
2 | 7546 | 6612 | 75.5 | 17.27 | 19.9 | YIsoM-2 | 22 | 16X100 | MI2X50 MI12 12
3 | 7400 | 7185 | 75.7 | 18.47 | 21.2
56 | A | 2900 | 4 | 7218 | 7766 | 75 | 19.79 | 22.8
5 | 7000 | 8346 | 73.8 | 21.15 | 24.3
o L arat | so10 | o1 | wp 50 | ee | ¥200L12 | 30| 20X100 | MI6X60 M16 16
7 | 6527 | 9500 | 70 | 24.06 | 27.7
9-26Ne6. 3A 7. 1D, 8D a0l WML fig b5 e HAR36
= - 2
e | e | s | | owm | aE | ww | oy | D0 UM el A B AR
Rl ol ) o I Bl wn | % % | STO0L | GBS2-T6 | GB52-76 | GBOT-86
kw R= w (4 1) (41 44 441
1 | 9698 | 8588 | 77.2 | 28.99 | 33.3
2 | 9616 | 9415 | 78.2 | 31.12 | 35.8
3 | 9429 | 10230 | 78 | 33.28 | 38.3 | V225M-2 | 45 | 20X100 | MI6X60 M16 16
6.3 | A 2000 | 4 | 9195 | 11056 | 76.7 | 35.66 | 41.0
5 | 8915 | 11883 | 74.9 | 38.12 | 43.8
6 | 8636 | 12699 | 72.7 | 40.67 | 46.8
| sare | e | ool | yses | ag g | ¥25OM-2 | 55| 25X130 | M20XT5 M20 20

14/18




= = v \ =] Y o Z“ ) s i@ m/\ m/\ é:/tl‘
| e | || e | e | w | owm | 0| B P | I | e
N | 55t | o/min | B | m'/h o 2% | % K B S GB4323-84 GB799-88 | GB6170-86 | GB97.1-85

Kkw = " (—%) (44> (44> (44>
w

1 | 12427 | 12292 | 77.2 | 52.70 | 61.8
2 | 12321 | 13475 | 78.2 | 56.57 | 66.4 Y2805-2 75 M20 X500 M20 20
3 | 12078 | 14643 | 78 60.49 | 71.0 65x142

7.1 D 4 | 11776 | 15826 | 76.7 | 64.84 | 76.1 65x142
5 | 11415 | 17009 | 74.9 | 69.30 | 8L.3 | (oo, 110 (200-65 X 65) \24 X 630 \24 94
6 | 11055 | 18177 | 72.7 | 73.94 | 86.8
7 | 10635 | 19360 | 70 78.82 | 92.5
1 | 15955 | 17584 | 77.2 | 95.72 | 112.3 65x142
2 | 15818 | 19277 | 78.2 | 102.73 | 120.5 | Y315M-2 132 65x142
3 | 15504 | 20947 | 78 | 109.86 | 128.9 (200-65 X 65)

8 D 2900 | 4 | 15112 | 22640 | 76.7 | 117.75 | 138.2 65x142 M24 X 630 M24 24
5 | 14644 | 24332 | 74.9 | 125.85 | 147.7 65x142
6 | 14177 | 26003 | 72.7 | 134.28 | 157.6 ¥3loLe-2 | 200 (4)
7 | 13634 | 27696 | 70 | 143.14 | 168.0 (200-65 X 65)
9-26Ne8D. 9D. 11. 2D &y s &5 00l XML g5 3 F A&

-} e N v =i D e Z“ ) S i’mim/\ E/\ é"}{'h
W | femn | | | | eE | w | oww | D L P AL | | e
N | 3% | v/min | 2 | w'/n o 2% | % K % oIS GB4323-84 GB799-88 | GB6170-86 | GB97.1-85

kw Iy o (—%&) 41 41 (44>
1 [ 3834 ] 8792 | 77.2 | 11.96 14.0
2 13802 | 9639 | 78.2 | 12.84 15. 1 48x112
8 D 1450 | 3 | 3729 | 10473 | 78 13.73 16. 1 Y180M-2 | 18.5 65x142 M12 X 300 M12 12
4 | 3638 | 11320 | 76.7 | 14.72 17.3 65X
5 | 3529 | 12166 | 74.9 | 15.73 18.5 (200-65X48)

15/18




6 | 3421 1 13001 1 72. 71 15.73 971 yooor-4 | 30 Zgﬁzlé M16X 400 M16 16
7 | 32094 | 13848 | 70 | 17.89 | 21.0 (200 65 % 55)
1 | 4869 | 12518 | 77.2 | 21.56 | 25.3 5 55x112
9 | 4828 | 13723 | 78.2 | 23.14 | 27.2 | Y200L-4 | 30 65x112
3| 4736 | 14913 | 78 | 24.75 | 29.0 (200-65 X 55)

9 D | 1450 | 4 | 4620 | 16118 | 76.7 | 26.53 | 31.1 coxisp | MIEX400 M16 16
5 | 4481 | 17322 | 74.9 | 28.35 | 33.3 18
6 | 434 | 18512 | 72.7 | 30.25 | 35.5 | \22oMHd 40 65x142
7 | 4181 | 19717 | 70 | 32.24 | 37.8 (200-6560)
1 | 6143 | 17172 | 80.4 | 35.69 | 41.9 | o 65x142
9 | 6056 | 19319 | 81.2 | 39.19 | 46.0 | Y250M-4 | 55 65142
3 | 5920 | 21465 | 80.4 | 43.02 | 50.5 (20065 X 65)

10 | D | 1450 | 4 | 5761 | 23612 | 78.6 | 47.10 | 55.3 evisn | M20X500 M20 20
5 | 5560 | 25758 | 76 | 51.35 | 60.3 L8
6 | 5309 | 27905 | 73 | 55.35 | 65.0 | oot | T 65x142
7 | 5065 | 30052 | 70 | 59.34 | 69.6 (200-6575)
1 | 7747 | 24126 | 80.4 | 62.90 | 73.8
9 | 7637 | 27142 | 81.2 | 69.07 | 81.0
3 | 7464 | 30157 | 80.4 | 75.82 | 89.0 | y3155-4 | 110 | 480175

1.2 D | 1450 | 4 | 7264 | 33173 | 78.6 | 83.01 | 97.4 85x175 | M24X630 M24 24
5 | 7009 | 36189 | 76 | 90.50 | 106.2 (240-85 X 80)
6 | 6691 | 39205 | 73 | 97.54 | 114.5
7 | 6382 | 42221 | 70 | 104.58 | 122.7 | Y3loM~4 | 132
9-26Nel1. 2D 12.5D. 14D /= 203l XL BE 5 vk FH 3=
O I e R B B ISl B gﬁ e GBE§2E|33%§84 é%gig??:s GB6%%786 GB9%85
No X | r/min | 5 | w'/h pa L) K kw - IR )
kw pivg= o (—£) (4 4/ (41

16/18




2 | 3209 | 17960 | 1.2 | 20,01 | 2.5 19 60x142
| e | 1990e | 501 | 2200 | 98 | V228476 | 30 ( 535><>%75> M16 X 400 M16 16
1.2 b | 960 | 4 | 3140 | 21963 | 78.6 | 24.09 | 28.3 240-85X 60
5 | 3031 | 23959 | 73 | 26.26 | 30.8 | B5x142
6 | 2895 | 25956 | 73 | 28.31 | 33.2 | Y250M-6 | 37 85x175 | M20X500 M20 20
7| 2763 | 27953 | 70 | 30.35 | 35.6 (240-85 X 65)
1 | 9713 | 33540 | 80.4 | 108.91 | 127.8 80%175
9 | 9575 | 37732 | 81.2 | 119.60 | 140.3 | V315L-4 | 160 85%175
3 | 9356 | 41925 | 80.4 | 131.30 | 154.1 (290-85 X 80)
1251 D | 1450 14 1 9103 | 41117 | 78.6 | 143.75 | 168.7 100x 215 | M24x630 Mzd 24
5 | 8782 | 50310 | 73 | 156.70 | 183.9 L9 E
6 | 8381 | 54503 | 73 | 168.90 | 198.2 | Y3°oMa~4 | 250 85x175
7 | 7993 | 58695 | 70 | 181.10 | 212.5 (290-85X100)
1 | 4179 | 22206 | 80.4 | 31.61 | 37.1 755142
9 | 4121 | 24981 | 81.2 | 34.71 | 40.7 | Y2805-6 | 45 85x175 | M20%500 M20 20
3 | 4028 | 27757 | 80.4 | 38.10 | 44.7 (240-85 X 75)
12.5| D | 960 | 4 | 3921 | 30533 | 78.6 | 41.72 | 49.0 SO 175
5 | 3785 | 33300 | 73 | 45.48 | 53.4 L9
o | 3615 | 3080 | 73 | 4909 | a75 | ¥3155-6 | 75 85x175 | M24X630 M24 94
7 | 3450 | 38860 | 70 | 52.56 | 61.7 (240-85X80)
1 | 12285 | 47121 | 80.4 | 191.94 | 225.2 1110220 210
: : -2 1 y3sEM2-4 | 250 95%175
92 | 12109 | 53011 | 81.2 | 210.78 | 247.3 (290-95 100)
3 | 11830 | 58902 | 80.4 | 231.39 | 271.5
14 | D | 1450 | 4 | 11508 | 64792 | 78.6 | 253.33 | 297.3 g5 qys | MN24X630 M24 94
5 | 11099 | 70682 | 73 | 276.16 | 324.1 TL11
6 | 10589 | 76572 | 73 | 297.66 | 349.3 | 513874 | 410 95x175
7 | 10095 | 82463 | 70 | 319.16 | 374.5 (350-95x85)
9-26Na 14D, 16D /& s 250038 KL e L5 3% A=
Wl | /58 | % | fF | e k| N N i%ict L s b JRH R A LS gl
Ne | A2 | e/min | 2| mi/h | pa | %% | Zkw | o GB799-88 | GB6170-86 | GBY7.1-85

17/18




kw . )% GB4323-84 415 415 4™
Ates)
kw (—%)
1| 5262 | 31197 |80.4 | 55.70 | 65.4 10 80X175
9 | 5188 | 35097 |sl2| 6117 | 71.8 | Y3155°6 | 75 95x175
3 | 5071 | 38997 | 80.4 | 67.15 | 78.8 (240-95x80)
14 960 | 4 | 4936 | 42897 | 78.6 | 73.52 | 86.3 coniys | M24X630 M24 24
5 | 4764 | 46796 | 76 | 80.15 | 94.0 TL10
6 | 4549 | 50696 | 73 | 86.39 | 101.4 | Y31°L176 | 110 95x175
7 | 4341 | 54596 | 70 | 92.63 | 108.7 (240-95X80)
110x 215
1| 16250 | 70339 | 80.4 | 374.22 | 439.1 | JSQ-147-4 | o | TLIIZ=—oe
2 | 16014 | 79131 | 81.2 | 410.95 | 482.1 | (3000V) ¢
(350-95X 110)
3 | 15640 | 87923 | 80.4 | 451.14 | 529. 4
16 1450 | 4 | 15210 | 96716 | 78.6 | 493.92 | 579.6 Looxots | 3631000 M36 36
5 | 14663 | 105500 | 76 | 538.43 | 631.8 | JSQ-158-4 TL12 2N
6 | 13983 | 114300 | 73 |580.35 | 681.0 | (3000v) | ©°° 95x175
7 | 13324 | 123090 | 70 | 622.26 | 730.2 (410-95X120)
1 | 6911 | 46569 | 80.4 | 108.60 | 127. 4
2 | 6813 | 52390 | 81.2 | 119.26 | 139.9
3| 6659 | 58211 | 80.4 | 130.92 | 153.6 | V355M2-6 | 185 | py g 100x 215
16 960 | 4 | 6481 | 64032 | 78.6 | 143.34 | 168.2 95x175 | M24 X630 M24 24
5 | 6254 | 69854 | 76 | 156.25 | 183.3 (350-95 % 90)
6 | 5971 | 75675 | 73 | 168.42 | 197.6
7 | 5696 | 81496 | 70 | 180.58 | 211.9 | Y°9°LIT6 | 220

18/18




BRN: =43

FHL: 13793313126 HiiE: 0533-6820280
fEE: 0533-6820126

4G : 13793313126@126.com

QQ: 83631220

WfZ: 13793313126

b g | XHL mIE VT A www.glyfj.net
B O XAMLEIE TN . www.x-fan.net
A SAE YT R . www.chuanyi66.cn




	pdf封面样式
	9-19、9-26高压离心通风机2
	锅炉引风机产品请访问



